

Артур Бетербиев: «Не считаю себя слабее Бивола»

«Не считаю себя слабее Бивола, но и не считаю сильнее. Мы узнаем это 12 октября. Я могу стать чемпионом, взволнован и готовлюсь. Никогда не делаю прогнозов на поединок – я не предсказатель, а боксер. Буду счастлив стать абсолютным чемпионом в полутяжелом весе», – сказал Артур Бетербиев.

Бой между Артуром Бетербиевым и Дмитрием Биволом за звание абсолютного чемпиона мира в полутяжелом весе пройдет 12 октября в Саудовской Аравии.

Два главных российских боксера подерутся не под флагом России. Как так?

Почему бой Бивола и Бетербиева – главный для России